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Det norske frisørlærerforbund (Dnf) er en interesseorganisasjon for lærere som arbeider med frisøropplæring i det offentlige og private opplæringssystem. Dnf sine medlemmer samarbeider om faglige oppdateringer og utvikling av opplæringen i frisørfaget.  Med dette som bakgrunn anser vi i styret at det er svært viktig å videreformidle bekymringsmeldinger vi mottar fra våre medlemmer. 
Vi har mottatt minst 7 ulike bekymringsmeldinger som gjelder offentlige skoler etter skolestart denne høsten. Generelt utspiller bekymringsmeldingene seg ut på at mange skoler ikke følger intensjonen for nasjonale retningslinjer i den nye læreplanen på Vg1 FBIE. Det arbeides fremdeles i stor grad innen formgivningsfag med mangel på relevans for de ulike fag og elevenes yrkesinteresse.  En annen faktor som bekymrer oss er at lærere underviser på Vg1FBIE uten formell kompetanse innen yrkene utdanningsprogrammet fører til.
Vi i styret sendte den 15 september en bekymringsmelding som Jan Kristian (NFVB) skulle ta med seg til faglig råd. Etter som vi forsto på tilbakemeldingene hadde de forståelse for våre bekymringer, men at det var for tidlig å konkludere. En annen faktor som hadde kommet frem under dette møtet var at de anbefalte oss til å ta saken til de to lærerorganisasjonene (Utdanningsforbundet og skolenes landsforbund) Dnf mener det er svært viktig å være tidlig ute med bekymringer og at det er viktig at vi står sammen for å belyse å påvirke og fremme utdanningen i riktig retning.

Med vennlig hilsen
Leder Dnf Aslaug Birkeland
Tlf: 99786189
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