Styremøte 22.03.21
Tilstede: Aslaug, Brith, Monica, Oddny, Eva
Sak 1: Hotel Årsmøte Son
Monica redegjør om utfordringer iforhold til møterom på Son Spa hotel, dette er grunnen til at vi endret dato til 3. - 7. november hvor styret møtes 3. for å ha styremøte en dag før medlemmene kommer. Litt diskusjoner i forhold til å ha Årskurset i november istedenfor oktober, da det er mange faktorer som har spilt inn med koronasituasjon, hotel, konferranserom, avholde i ukedager eller avholde i helg. 
Enstemmig vedtatt av styremedlemmene at vi prøver å gjennomføre dette.

Sak 2: Kursholdere
OsloMet Jorunn Dahlback har satt av dato og vi vil ta opp igjen tråen med fagfornyelsen som tema 
NFVB . Jan Kristian og Espen har satt av datoen. Ta opp rekruttering.
Nancy i pivot point har satt av datoen.
Aslaug skal sende mail til Janne Fraas Frisørenes fagforening om hun også har mulighet til å delta.
(Husk også Vigdis Martinsen)? Vi må se litt på om vi vil ha leverandører på Årskurs? Dette ble diskutert og vi må være tydelige på om vi ønsker å åpne for leverandører, og styret er enige om at vi ikke har plass og rom for leverandører på Årsmøtene.

Sak 3: Regnskap
Brith går igjennom hvor mange medlemmer som har betalt medlemskontigent. Pr. dato er det 17 stk.
I fjor 2020 fikk vi ikke inn støtte fra pivot point, og vi har heller ikke mottatt støtte fra pivot point for 2021 heller. 
Sak 4: eventuelt
Brith tar opp at vi bør stå sammen som interesseorganisasjon om å få fram hvordan vi ønsker at FBIE skal framstilles og få fram hvordan vi jobber i dette programfaget og tilbudsstrukturen. Dette må vi fram i FRISØR.
Eva skal prøve å sette ned noe på papiret for å formulere et utkast på hvordan vi i Dnf mener  utdanningsprogrammet FBIE skal jobbes med i samsvar med fagfornyelsen. Husk å få med samarbeid med bransjen, NFVB, og gjøre opplæringen mest mulig yrkesrelevant for ungdommene. Praksis i bedrifter.

