Dnf styremøte 10.12.2018
Tilstede: Oddny, Aslaug, Brith, Monica, Eva
Oddny åpner møtet og gjennomgår saksliste.
Saksliste:
Gjennomgang av styremedlemmer oppgaver + vedtekter
Alle i styret plikter å lese igjennom DNF’s lover.
1. Styremedlemmenes oppgaver ble gått igjennom av Oddny. Oddny sjekke hvem som ble vara, og at valgkomiteen blir kontaktet i god tid for å kvalitetssikre at alt rundt valg av styre foregår riktig.
Vi burde lage et velkomstbrev til nye medlemmer hvor bankkontonummer og pris for medlemskap       står. Eva gjør dette. 

2. Oppsummering Årskurs Trondheim

De sakene styret må ta tak i som ble signalisert på medlemsmøtet: 
Invitere ikke-medlemmer på årskurs, ikke medlemsmøte. Denne saken må konkluderes, da det ikke ble konkludert. Denne vil bli diskutert under eventuelt.

Gikk igjennom oppsummering og evaluering etter årskurs: Tromsø neste årsmøte, oppgavebank skal opprettes, Oppfølging av utvikling i ny struktur. Eva E.L. ansvarlig for lage delemappe på dette.
Oddny legge ut denne oppsummeringen, så den kan være med i dette referatet.
Kommentar i forhold til sak om ikke godkjent regnskap, er i orden, og Astrid Pedersen vil gå igjennom saken på Årsmøtet 2019.

Medlemmene ønsker vedtektene lagt ut.


3. Hjemmesiden
Eva tar kontakt med Stefan og finner ut hva domene koster i året. Eva overtar domene og lager ny hjemmeside med blogg som kun medlemmene kommer inn på. Styret har dokumentene til DNF på google drive/disk. Rydde her




4. Årskurs 2019 –  oppsummering, ta med det som kom fram der.

5. Navne forslag VG1
       Brith forteller om diskusjonene som pågår i faglig råd. Viktig at navnet blir et navn elevene forstår, så de vet hva de søker på. Udir har oppfordret faglig råd til å komme med en høring blant elevene, slik at de kan komme med forslag til navn på nytt vg1 for frisør, blomst, interiør, utstillingsdesign, profileringsdesign, parykk og maskør. Brith legger ut en oppfordring på facebook-gruppa om at lærerne får inn innspill fra elever på hver skole.


6. Høringsgruppe ny struktur
Eva. E. Larsen spørre Eli Bergseng og Silje Johnsen om de vil være med å passe på at DNF mener noe på facebookgruppa når høringene/spørringer kommer.7.   
    
7. Koordinator på skolene/fylke?
Styret kommer med forslag til koordinator på hver skole. Aslaug tar ansvar for å finne en fra hver skole. Monica hjelper Aslaug.

8. Oppgavebank (Eva)
Eva legger oppgavebank på bloggen under ny hjemmeside

9. Søknad til NFVB
Skriv søknad til NFVB om redusert pris til DNF’s medlemmer i forbindelse med hår&skjønnhet/prisfest. Eva skriver søknad.

10. Kontingent (sak 8 og 9 medlemsmøte)
Oddny leser opp referat fra diskusjon på Årskurset om dette. Styret må finne en løsning på hvordan administrere. Styret er enige om at Kasserer bestemmer betalingsmåte, og kan bruke koordinator på hver skole til å hjelpe med å få inn kontingent.

11. Pivot Point avtalen + tema 2019
Mirja Rahm tok opp avtalen med pivot point og DNF på årsmøtet i Trondheim og var veldig skeptisk til avtalen. Oddny leser opp avtalen. Diskusjon om avtalen med pivot point, hva gjør vi, skal vi ha et nytt møte med Petter i forbindelse med NM, og reforhandle avtalen sammen med en tredjepart? Oddny og Aslaug kan få en advokat til å se på det, så vi kan være mer forberedt til møtet.
Tema 2019 for pivot point – Herreklipp? Det kom ikke fram ønsker fra medlemmene. Det kan være lurt på neste årsmøte å ha i evalueringsdelen en del som omhandler tema for årsmøte og en del som omhandler Pivot Point. Nancy inviteres til styremøtet i mars i Oslo.
Årsmøtet 2019 i Tromsø:
24. - 27. oktober. The Edge hotell i Tromsø. Monica fikser avtalen med hotellet, og lage avtale om at hotellvert er tilstede og går igjennom lokaler og avtalen med oss. Viktig å få spesifisert hva som er hva i hotellavtalen, før det blir bestemt hvilke hotell vi går for. Avtalen må være helt konkret og tydelig på hva DNF betaler og hva medlemmene betaler. 
Påmeldingsskjema må endres, det må stå påført person som skal på kurs og fakturaadresse/den som betaler. Skjemaet må sendes ut av den personen som skal ha det tilbake.
Før styremøtet i mars, burde vi ha utarbeidet en skisse på program for årskurset i Tromsø.
Styret skal bo på Hotel Bastionen samme helg som NM. Oddny bestiller rom til oss i styret.
Enighet om at vi skal redusere prisen for årskurset slik at medlemmene får litt tilbake.

12.   Sak fra Siv R
Forslag om at det lages et felles skriv om viktigheten av å delta på Årskurs. Aslaug forteller at det er hospiteringspenger som blir brukt i deres fylke. Oddny kan påta seg å skrive dette. Stikkord: Felles læreplanforståelse, tyngde, yrkespedagogikk og yrkesdidaktikk, samarbeid skole/bedrift, tverrfaglig, felles forståelse i forbindelse med den nye tilbudsstruktur.

13.  Eventuelt – Diskutere og konkludere medlemmer/ikke medlemmer.   Gavekort Astrid Aslaug skal sjekke.
[bookmark: _GoBack]Brith vil ta opp noen småsaker som regninger/navn på skoler. 
Vi må lage Lovendringsforslag §2  - må sendes ut i god tid før medlemsmøtet ! 
på hvem som kan søke medlemskap. Alle kan delta på årskurset, men kun medlemmer kan delta på medlemsmøtet.
Styret sender ut informasjon til betalende medlemmer i e-post. På facebook skal det være mer generell informasjon. Viktig at styret skiller mellom betalende og ikke betalende for å vise fordel med å være betalende medlem.
Styret har tått utrettet mye på å samles fysisk en dag. Dette er viktig for styrets arbeid.


