Telefonmøte 14.09.2020
De som deltok: Aslaug, Brith, Oddny, Monica, Eva

Saksliste:
Sak 1: Eva går igjennom forrige referat

Sak2: Brith går gjennom økonomi og bankavtale
Brith forklarer at det har vært mye problemer med banken og kontoer. Hun har hatt regnskapet for 2019 ferdig lenge, og har kontaktet revisorer, men får ikke svar fra dem. Hun ønsker å bytte bank, og styret mener det ikke må taes opp med medlemmene. Enighet om at Brith kan ordne dette så det fungerer for henne.

Sak 3: Aslaug informerer fra et telefonmøte med Jan Kristian. ( VIKTIG tema som vi i styret må ta opp før tirsdag) Han er sterkt bekymret for undervisning som foregår på vg1 som ikke er relevant og ikke i tråd med intensjonene for fagfornyelsen. Det er helt krise i hele Nordland. Både Oddny og Brith forteller helt utrolige historier om hvordan opplæringen foregår. Det er ingen endring fra design og håndverk, det er lærere uten kompetanse innen fagene FBIE representerer, samtidig som det ikke finnes verksteder eller utstyr. Vi må forfatte et skriv fra styret i Dnf så raskt som mulig, så Jan Kristian kan ta det opp i Faglig råd onsdag denne uka. Aslaug og Eva kan formulere brevet, men trenger at Oddny og Brith sender stikkord på det viktigste som må med i brevet.

Sak 4: Fysisk styremøte/Årsmøte
Etter litt diskusjon rundt dette, ble vi enige om at vi må finne ut om vi kan utsette årsmøtet da ikke styret kan møtes fysisk. Litt usikkert da det må meldes Brønnøysund. Monica undersøker.

Sak 5: Hvilke oppgaver kan vi jobbe med som er delegert til styre? Høringsutkast? Føler våre medlemmer seg glemt? Hadde vært spennende å høre hvordan medlemmene opplever at det jobbes på Vg1. Aslaug sende ut spørsmål på fb-gruppa.

Sak 6: Eventuelt 
Monica har spørsmål om stipend, og vi delte hvordan elevpakkene var satt sammen på de ulike skolene.
Eva tar opp sak fra møte i Konkurranseutvalget:
Hva er det som hindrer elever/skoler fra å delta i konkurranser? 
Økonomi – i forhold til reise – og hoder - elevene som ikke konkurrerer får ikke være med – og da får ikke de elevene som ikke er med noe forhold til det.
Økonomi - i forhold til reise og hoder - når det gjelder Pivot Point cup.
Forslag på et medlem til som kan være med som representant for skole i arbeidsgruppe om skolekonkurranser/pivotpoint cup? Silje fra Lørenskog eller Lisa fra Tromsø?

Husk å snakke om ønsker for Årskurs 2021 – det er jubileum og vi har sagt vi skal ha en spørreundersøkelse.

Se på læreplan vg2 og vg3 og komme med en felles uttalelse fra Dnf. 
 

