Telefonmøte 20.08.2019
Tilstede: Eva, Aslaug, Oddny, Brith, Monica.
1. Oppsummering forrige styremøte
Eva leste opp referat fra forrige styremøte
2.  Årskurs:
Programmet fredag tema ny struktur, Oddny har diskutert med Jorunn hvem som er aktuelle for å komme til årskurset. Anne Cath (interiør), Jorunn (blomst) og Grete (frisør) kan komme. Styret mener dette er veldig bra, da det vil være en representant fra hvert yrke.
Vi skal bestille rom, middag etc til de. (Regner med de kommer dagen før). Oddny bekrefte og få detaljene på plass.
Medlemmene må få vite hvem som skal være foredragsholdere – og eget utstyr som skal med – sende mail om dette.  – samtidig minne på at de må sende inn saker til medlemsmøtet før fristen.
Enighet om at de som kun skal delta på en dag av årskurset, kan betale pris for en dag. Dette gjelder vg1 lærere som ikke er medlemmer og kanskje ikke har frisørbakgrunn.
Evaluering av kurset bør kun gå til medlemmene.
3. NFVB: 
Eva sjekke om NFVB har fått invitasjon Administrasjon: adm.dir: anne.mari.halsan@nfvb.no , Konsulent/prosjektleder: jankristian@nfvb.no, Styret: President edel@ethaarstudio.no – de kan få mulighet til å presentere seg/hvordan de jobber på begynnelsen av medlemsmøtet. (15.00) De har sin landskonferanse i oktober og kommer til å legge NM til samme tidspunkt. Det må derfor informeres om og diskuteres med oss hvordan vi gjør med Pivot point cup/Elev NM. Oddny har fått tips om at Espen kommer som representant fra NFVB fordi han har hatt fått uformell invitasjon av Oddny. Han kan få tid i starten på medlemsmøte, vi må være klare på at det kan settes av litt tid til diskusjon, og det kan prates videre om temaet under middagen, og at diskusjonen blir tatt opp igjen søndag. Dette for å gi rom for diskusjoner av andre saker på medlemsmøtet. Eva sagt seg villig til å være ordstyrer under diskusjonene.

Vi må lage saksliste til medlemsmøte   - Eva lager forslag til saksliste til medlemsmøte og sende til Oddny så hun kan legge til og revidere.
Oddny ringer de i Tromsø (Breivang) om hva de har av utstyr og hva medlemmene må ha med til Blåtur. 
Eva representerer Dnf på Landskonferansen til NFVB 19. oktober på The Hub.
Monica har fått forespørsel om støtte til Årskurset fra medlem Laila (Hønefoss). Vi vil dekke kursavgiften med 3000 kr. Hvis det ikke har kommet inn flere forespørler innen 1. sept. Monica sender da svar til henne om at vi har innvilget søknaden.


4.  Pivot Point: 
Tema Herreklipp med skjegg og fading. Forslag fra Nancy om å ha med Erlend Elias/Fevang brødrene, men dette må Dnf være med å betale ekstra for. Enighet i styret om at vi ikke har mulighet til de ekstra kostnadene. Oddny snakke med Nancy om hva medlemmene skal ha med av eget utsyr. Opplysninger fra Breivang om hva de har av maskiner/stativer/annet utsyr før vi sender ny mail.
5. Økonomi
Brith har fått godkjent regnskapet, og alt ser veldig bra ut. Hvilket skjema skal revisorene skrive under på og når? Brith ringe Astrid og få svar på dette.
6.  Eventuelt
Brith bestiller flybilletter for styret – vi reiser onsdag. Alle i styret må sende inn til Brith tidspunkt vi kan/ønsker å reise onsdag og søndag.
Fylkeskoordinatorer må komme opp som sak på medlemsmøte. Rollen til koordinatorer må defineres klarere.





[bookmark: _GoBack]
