Medlemsmøte i Dnf 17-09-09
Sak 1: Åpning av Berit

Sak 2: Saksliste godtatt

Svenske læreforbundets viseformann takker for at han fikk komme.(Han hadde med blomst)

Sak 3: Berit presenterer styret og nye medlemmer, så presenterer alle medlemmer seg kort. Frøydis leser hilsen fra Lise-Lotte Hvalsbråten ,og Berit leser hilsen fra Bjørn Svensson

Sak 4: Tilbakemelding på eksamen VG-2 var dårlig fra fylkene. Dette brevet ble fattet i Molde på årskurset 2008.

Sak 5: Endring i ordlyd i § 3 og § 4. Nina leser gammel og ny ordlyd. Avklares på årsmøte.

Sak 6: Endring av punkt 10 og nytt punkt 12 i loven angående valgkomite. Dette skal også avklares på årsmøte. Sissel Riise tar seg av valget i år, da ingen andre fra valgkomiteen er tilstedet.
Sak 7: Det er for lite yrkesforankring på VG-1, dette kom frem i evalueringen av Karlsen-utvalget, men det er ikke noen endelig avklaring. Hva skal ”design og håndverk” være? Det arbeides med klarere forskrifter og kontroll. Berit viser frem viktige punkter og viser frem web.adr.hvor rapporten ligger.

Sak 8: Astrid besøkte Karina Ladow i Sverige….ønsket er å få til en nordisk kongress hvor det kan bli utveksling av både elever og lærere. Få en felles plattform fra EU-direktoratet. Pete kommer på årskurset i Dnf lørdag med ferske nyheter fra Brussel.
Astrid reiste til Sverige på Leonardo-stipend

Innlegg: Ønske er et felles fora for frisørlærere på nordisk plan.

Sak 9: Kontingenten i Dnf…skal den forhøyes fra kr500,- til 550,-. Dette skal det stemmes over med hemmelig valg på årsmøte.

Forslag fra salen at kontingenten kan gå opp til kr600,-

Sak10: Petter Buberg fra Pivot Point, eier av Hårologi ,som nå er inne i 140 land. Han viser frem deres nye logo. Videre viser han oss bilder fra årskurset i Molde 2008 og noen bilder fra det første kurset som Dnf arrangerte sammen med Dieter Plainer. Det kommer nye lærebøker i opplæringssystemet Pivot Point i 2010.Her kommer herre- og damefaget i samme bok. Dnf har 8% av salg fra hoder og hårdeler og 5% av boksalget deres. Inntektene fra de til Dnf dette året er kr100941,-

 De sponser også konsulenten Ann Petterson som gir oss et praksiskurs under årskurset.

Boksalget er nå nede i 10%, fordi elevene etter kunnskapsløftet skal ha gratis skolebøker. Petter spør oss i Dnf om hjelp i forhold til boksalg….ellers blir bøkene borte og hva da?
Innlegg: Må ikke frisørbedriftene også ha bøker? Kan fagopplæringskontorene bestemme at de som driver opplæring må ha bøker?-Finnes det noen andre muligheter som kan øke boksalget? Skal vi ha avtalen og skal Dnf bestå?

Capsystemet er et nytt system som blir presentert. Dette er et system som består av hårdeler som kan kjøpes og brukes på øvelseshoder, slik at hodene ikke må byttes ut hele tiden. Her blir det etter hvert bestemt hva slags type hår dette systemet skal ha og til hvilken pris.
Lærerne fra Tromsø bruker dette systemet og er godt fornøyde. De synes det er godt å slippe alle hodene. Stord vgs.er også veldig fornøyd med dette systemet.

Petter viser frem en ny dukke med afrohår- tanke på prosjekt fordypning.

Berit spør om det er noen som har en glup idet for boksalg…. Ved en skole får elevene tilbud om å kjøpe bøkene ved årsslutt…kan evnt. bøker puttes inn i elevpakken?

Sak11: Neste årskurs blir uke 38

Klager fra noen medlemmer at de ikke får avspasering, men det kan vi nok ikke forlange, da Dnf er en interesse- organisjon

To kommentarer på at de synes det bør være avspasering. Utdanningsforbundet ber oss finregne på alt, men da er vi beordret. Skolene rundt om i landet ser veldig forskjellig på viktigheten av årskurset i Dnf.

- På evalueringsskjema skal medlemmene føre på hvor de ønsker årskurset neste år: Fagernes, Drammen, Bodø, Stjørdalen eller Sannes.

-Skal vi ta opp ”Ut med PTF på VG2-frisør” på neste årskurs i plenum og derfra skrive noe felles videre utover dette?.
Sak 12: FIFF ønsker at Dnf går inn og videreutvikler denne læreplattformen, men her må vi ha noe mer konkret og evn. et budsjett.

Petter Buberg mener at dette bør vi i Dnf tenke godt over.

Sak 13: Åpen time

Innlegg fra Janne Kleppan som synes det ser ut som skolene konkurrerer istedenfor å samarbeide.Ca.50% av elevene på Design og Håndverk ønsker seg frisør på VG2 som er et yrke og noe å kunne leve av, i motsetning til mange andre VG2-løp.Hun mener det er slåsskamp om lærertimer og i distriktspolitikk.
Stord vgs. ønsker å få flere elever over til frisør på sin skole, der det også finnes flere frisørbedrifter for evn. utplassering og lærlingkontrakter. Her er en annen skole som ønsker seg frisølinja over til seg. Mange elever har ønsket seg frisørfaget fra ungdomsskolen….men de blir nå motivert til å søke andre linjer? Det er nå blitt et samarbeide mellom lauget og skolen rundt dette.

Hvordan kan utplasserte elever i PTF bli vurdert fra skoler som ikke har fagpersoner i de fag elevene er utplasserte i? Bransjen må ha førsteprioritet når det gjelder ønsker om hvordan opplæringen i skolen skal være
-Dnf kan vinkle dette ut nasjonalt

-kunnskapsløftet?

-studenter underviser studenter på Hiak i forskjellige fag

-ungdomsskole-elevene-hva skal de vises i utdanningsvalg /VG1 eller VG2.Her trengs et godt samarbeide fra ungdomsskolen til vgs.

-elevpakker-dette fungere veldig forskjellig fra skole til skole-blant annet det med  kostnader etc.

-skal vi åpne opp for nye leverandører til opplæringspakke(nytt ord: elevpakke/elevutstyr). Vi bør forholde oss så absolutt til Petter Buberg og Pivot Point 

-Hva og hvor har vi ressursskoler. Det er så forskjellig praksis på forskjellige skoler

-Neste årskurs bør starte med medlemsmøte…eller skal vi kalle det yrkesutvikling, slik at medlemmene får mer tid for hva de ønsker å ta opp og diskutere i plenum.

Sak14: Irene avslutter kurset med masse fine bilder tilsatt musikk fra årskurset 2008, fra Molde.

