Telefonmøte i styret 16.3.2020
Tilstede: Aslaug, Monica, Brit og Eva og Oddny etter hvert .

Sak 1. Gjennomgang av referatet fra siste styremøte
Eva leste opp referat fra forrige styremøte, og vi kunne konstatere at sakene fra forrige styremøte var tatt tak i.

Sak 2. Styremøte i Son 24.04 – 26.04
Monica avbestille styremøtet i Son pga. situasjonen. Vi tar kontakt igjen etter påske.

Sak 3. Årskurs 2020 på Son hotell
Monica informere om hotellavtalen (Siden alle har fått avtalen på mail,  avventer vi corona-situasjonen)

Sak 4. Pivot Point: Aslaug informerer om tema og tid etter samtale med Nancy
Aslaug har avtalt med nancy, og vi har fått endret med hotellet med bytte av dag/konferasesal grunnet at Nancy var booket på OsloMet (samlingsuke). En ny utfordring vi ser kommer når vi skal ha Årskurs i ukedager. Det vil også være utfordringer hvis vi skal være på videregående skole i ukedager når elever er tilstede.

Sak 5. Nettbank: Aslaug informerer
Aslaug har vært i banken 6 ganger. Får fortsatt ikke tilgang til alt, men Brith skal prøve å legge henne til som administrator.

Sak 6. Økonomi/ kontingent. Brith informerer
Ikke så mange som har betalt kontingent enda. 
Eva slette gamle medlemslister og legge ut nye på hjemmesiden og si ifra til Aslaug når dette er gjort, før hun skal sende ut mail om at medlemskontigent skal betales og at nytt passord til hjemmesiden vil bli sendt ut til medlemmer som har betalt. Samtidig spørre om noen vil ha giro. Etter hvert purre igjen på fb hvis det fortsatt er mange som ikke har betalt. Oppfordre til å dele undervisningsopplegg i disse corona-tider ved å sende til Eva, så hun kan legge det på hjemmesiden. Eva og Brith bli enige om hvordan lister over betalte medlemmer skal se ut så det ikke blir misforståelser som i fjor.

Sak 7. Samarbeidet mellom NFVB og DNF. 
Aslaug og Eva informerer om Eva sin rolle i dette samarbeidet. Eva har uten å være helt klar over det, sagt ja til å delta i to utvalg, ikke bare ett. Konkurranseutvalget og svennebrev med fordypning. Eva ønsker at en til fra styret skal delta. Dnf har ikke anledning økonomisk til å få til dette fordi det blir for lang reisevei for de andre medlemmene i styret, men styret mener det er viktig at vi har en representant for Dnf med. Eva som bor nær Oslo prøver å få det til og tar heller eventuelle problemstillinger hvis det dukker opp noe.

Sak 8. Monica og Aslaug informerer om Stockholm 
Aslaug og Monica kan ikke reise til Sverige. Aslaug prøve å få tilbake pengene hun har lagt ut for reisen via mastercard - Brith sjekker opp med kasserer i det svenske frisørlærerforbundet om regning/få tilbake penger.

Sak 9. Eventuelt
[bookmark: _GoBack]Hanne Tøftum sitt innspill om lovendring har vi mottatt på mail. Dette må vi se videre på når vi skal ha fysisk styremøte da styret på Årsmøtet har fått tillitt til å gjøre lovendring.
